
令和３年度安城市農業振興協議会 議事録（要約） 

 

令和３年１１月５日（金） 

午後１時３０分より 

安城市本庁舎３階第１０会議室 

 

 

事務局：本日は、お忙しいところご出席いただきまして、誠にありがとうござい

ます。ただ今から、令和３年度安城市農業振興協議会を開会いたします。

それでははじめに、会長であります林様より、ごあいさつをいただきた

いと思います。林会長、よろしくお願いします。 

会 長：（あいさつ） 

事務局：林会長ありがとうございました。委員の皆様におかれましては、昨年度

の会議開催以降、交代がございました。本来であれば皆様をご紹介させ

ていただくところですが、時間の都合もありますので、名簿でのご紹介

に代えさせていただきます。名簿氏名の右にアスタリスクがある方が

新規委員となりますので、よろしくお願いします。続きまして、本日の

欠席委員のご報告を申し上げます。９番加藤委員より、ご欠席の連絡を

いただいております。出席委員は、本協議会規則第３条に定める要件の

半数以上に達しておりますので、本日の協議会が成立することをご報

告します。それでは議事に入らせていただきます。以降の取り回しは、

本協議会規則第３条において会長が務めることとなっておりますので、

お願いいたします。 

会 長：はじめに「議題１ 第２次安城市食料・農業・交流基本計画の進捗状況」

について、事務局より説明願います。 

事務局：（説明） 

会 長：ただいま説明がありました「議題１ 第２次安城市食料・農業・交流基

本計画の進捗状況」について、ご意見などがございましたらご発言願い

ます。 

（農用地利用改善組合代表 稲垣委員 挙手） 

会 長：稲垣委員、お願いします。 

稲垣委員：農用地区域での活動実施組織数について、目標達成までの残り４組織

はどこの地区ですか。 

事務局：柿碕、西尾、河野の３地区は、現在活動を休止しています。また、橋目

地区については、浜屋地区と統合して活動しています。 

稲垣委員：目標達成の目途はついていますか。 



事務局：目標達成に向け、休止中の１組織から活動再開の相談を受けています。 

会 長：他にご意見はありませんか。それでは、各委員からのご意見も出尽くし

たようですので、「議題１ 第２次安城市食料・農業・交流基本計画の

進捗状況」について、了承することに異議ございませんか。 

委 員：異議なし 

会 長：異議なしと認めます。よって、本議題は了承されました。次に、「議題

２ 安城市農業賞各部門の選考」について、事務局より説明願います。 

事務局：（説明） 

会 長：ただいま説明がありました「議題２ 安城市農業賞各部門の選考」につ

いて、ご意見などがございましたらご発言願います。 

ご意見もないようですので、「議題２ 安城市農業賞各部門の選考」 に

ついて、地域づくり活動部門は二本木地区水土里の会、営農部門は成瀬

浩司さん、農業青年奨励部門は稲垣勝一さんが受賞することに、異議ご

ざいませんか。 

委 員：異議なし 

会 長：異議なしと認めます。よって本議題は承認されました。議題についての

審議は全て終了しました。皆様のご協力ありがとうございました。 

事務局：その他については、事務局にて進行をさせていただきます。続いて「第

３次安城市食料・農業・交流基本計画の策定スケジュール」について、

説明いたします。 

事務局：（説明） 

事務局：最後に次回の開催についてご案内いたします。 

（案内） 

以上で令和３年度安城市農業振興協議会を終わります。本日は誠にあり

がとうございました。 


